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ΠΡΟΣ: τον Διευθυντή  
            Α/θμιας Εκπ/σης 
            Ν. Μεσσηνίας 
            κ. Δημήτριο Οικονομόπουλο 
              

              ΘΕΜΑ: Ημερίδα για το Σακχαρώδη Διαβήτη τύπου Ι 

Αξιότιμε κ. Διευθυντά,  

Το Τμήμα Νοσηλευτικής του Πανεπιστημίου Αθηνών  και ο Σύλλογος Διαβητικών Ν. 
Μεσσηνίας «Γλυκιά Μεσσηνία», θα πραγματοποιήσουν  στην Καλαμάτα, 5 Μαϊου 2017, 
ημέρα Παρασκευή, Ημερίδα με θέμα το Σακχαρώδη Διαβήτη Τύπου 1, η οποία έχει τεθεί 
υπό την αιγίδα και της Περιφερειακής Διεύθυνσης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης 
Πελοποννήσου. 

Στόχος μας είναι  η ενημέρωση και η εκπαίδευση αφενός των ιδίων των παιδιών με 
Σακχαρώδη Διαβήτη και των γονέων τους, αφετέρου των Εκπαιδευτικών όλων των 
βαθμίδων του Νομού Μεσσηνίας,  για το μεγάλο ζήτημα του Σακχαρώδη Διαβήτη, που τόσο 
ραγδαία εξελίσσεται ακόμα και στην Περιφέρειά μας.   

Σας παρακαλούμε θερμά, όπως μεριμνήσετε  για την προώθηση του προγράμματος 
και της αφίσας σε όλες τις σχολικές μονάδες του Νομού, προκειμένου να ενημερωθούν οι 
Εκπαιδευτικοί και οι σύλλογοι γονέων.  

Γνωρίζοντας την ευαισθησία σας σε θέματα που αφορούν τα άτομα με Διαβήτη της 
Μεσσηνίας  και ιδιαίτερα τα παιδιά,   σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη θετική σας 
ανταπόκριση.  

 
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση. 
 
                                                          Με εκτίμηση, 

Η  Πρόεδρος                                                                                 Η Καθηγήτρια Νοσηλευτικής 
του Συλλόγου                                                                              του Πανεπιστημίου Αθηνών 

                                                                           

                                                                           

Αθανασία Καρούνου                                                                      Βασιλική Μάτζιου 

6932712229                                                                                        697458001  

 

Συνημμένα: Το πρόγραμμα και η αφίσα 

 


